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A barcelonai Europass Teacher Academy egyhetes Classroom Management képzésén vettem 

részt augusztusban, ahol rengeteg olyan téma és technika került napirendre, ami segíti a 

mindennapi munkát az osztályteremben. A csoport 12 tagja nagyon sokat tett hozzá a 

kurzushoz, mindannyian megosztottuk a saját tapasztalatainkat, ölteteinket, problémáinkat és 

kérdéseinket az érintett témákkal kapcsolatban, így egymástól is rengeteget tanulhattunk. 

Az órák a kurzus első felében délelőtt, a második felében délután voltak, és nem csak a 

tanteremben zajlottak. Az egyik délelőtt a Museu Nacional d'Art de Catalunya termeibe 

helyeztük át a munkát, ami fantasztikus élmény volt mindenkinek, és amellett, hogy nagyon 

szórakoztató volt, rengeteg új ötlettel is gazdagított minket. A képzőintézmény ezt a kihelyezett 

foglalkozást úgy szervezte meg nekünk, hogy nemcsak a múzeumi belépőjegyet, de az 

odautazást is biztosította háztól házig taxikkal, az óra végeztével pedig mindenki bejárhatta a 

múzeumot a saját tempójában. A csomag része volt egy szabadon választott látnivalóra szóló 

utalvány is, amit a nekünk legmegfelelőbb időpontban válthattunk be. Emellett egy vezetett 

városi sétát is kaptunk, ami szintén maradandó élmény volt minden résztvevőnek, és a 

trénerünk, Judith rengeteg hasznos tippel látott el minket a helyi látnivalókat, gasztronómiai és 

kulturális "must try" élményeket illetően. Az irodában dolgozók is említést érdemelnek: nagyon 

kedvesen, türelemesen és segítőkészen fordultak felénk minden adminisztratív jellegű 

kérdésünkkel, problémánkkal kapcsolatban, így ők is nagyban hozzájárultak a pozitív 

élményhez.  

A képzés elején mindannyian bemutatkoztunk röviden, és elmondtuk, milyen kérdésekre, 

problémákra keresünk válaszokat, ezeket pedig a hét folyamán igyekeztünk az oda vonatkozó 

témáknál elővenni és megbeszélni. Volt szó a flipped classroomról, a projektalapú tanulásról, 

a tantermi inklúzióról, relaxációs technikákról, kommunikációs módszerekről, a kooperációt 

elősegítő különböző lehetőségekről, konfliktuskezelésről, illetve a hatékony visszajelzés és 

értékelés lehetséges módszereiről. Különösen sokat tanultunk egymástól, 6 különböző ország 

sok-sok különböző típusú iskolájából érkeztünk, más-más tantárgyakat tanítunk, és a tanulóink 

is nagyon sokfélék, így egy a fajta tudásmegosztás különösen hasznosnak bizonyult a 

legtöbbünknek. 

Jó szívvel ajánlom mind a képzőt, mind a kurzust mindenkinek: Barcelona remek hely, 

számtalan élményt tartogat az ide látogatóknak, a Europass Teacher Academy kiváló 

elhelyezkedése ráadásul nagyon megkönnyítni a városnézést az órák mellett szabadon maradó 

időben, a képzés maga pedig szintén jó élmény és hasznos tapasztalat. 


